40 AYKEIO TAAATZIOY 2005-2006

TAZHTT,

MAOHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZHE

KE®AAAIA: MITAAIKOI APIOMOI — XYNAPTHZEIZ — OPIA - TYNEXEIA
KAOHIHTHE : ZAXOTEQPI'OX OANOX

20 TPIQPO KPITHPIO AZEIOAOI'HXHX XTA MAOHMATIKA KATEYOYNXHX

ONOMATEINIQNYMO MAGHTH:

OEMA 1°

A. Kvkhdote T0 600616
1. Alvetan pua cvvéptnon f pe medio opiopov éva didotnua A.

f(x;)-1(x,)

X1 =X,

Av 0 Mdyog givo opynTikdg Yo k40e X, X, X A

€ A, ue X; # Xp, t0t€ M ovvdptnon f eivar yvnoimg

@Bivovca 610 A.
2. 270 TOPOKATO GYNLO 1 AVoT TG avicmong

f (x) > g (x) gival to didotnua (2, + o). X A
y G

—

/ 0 2 X

3. H ovvépton f eivor 1 - 1 oto R, 6tav kéBe opiloviia
evbeia TEUVEL TN YPOPIKN NG TOPASTACT TO TOAD GE £val
onpueio. p¥ A

4. H otaBepn ovvaptnon f (x) =c¢, x € R xou ¢ # 0, €yel yuo
avtioTpoen TV g (X) = 1 . X A
c
5. Av ywn 1 ovvaptioeig f, g : A — R vmdpyst 10
lim [f(x)-g(x)] tote mdvrote
X —Xq
lim [f(x)-g(x)]= lim f(x)- lim g (x) )y A
X=X X=X X=Xy

1 1
6. Av yio ™ ovvaptmon foyoer 1 + — < f(x) <2+ —,
X X
x # 0, 101e M f €€ Op10 6TO + 00 TOV APOUO 2. X A
7. Av 10 6OvoAO TWdV pag cvvaptnong f etvar e popeng

[0, B], TOTE N SLVAPTNON EYEL EAAYIOTO O Kot PEYLoTO P. X A



8.01 pryadkol apBpoi z mov ot gwcoveg y
T0U  OTO pyodwkod  eminedo
Bpiokoviolr 610  YPOUUOCKIONGUEVO
TUUO TOL CYNUOTog gival ovtol Yo

TOVG OTO10VG 1Y VEL

A lz+1 <1 xa |z+i <1 OU X

B.|z-1 <1 xa |z+i| <1

I.|z-1]>1 xa |z—i| > 1
A fz—1 <1 o |z—i| <1

E. |z+1| <1 ko |z—i| <1

Y10, oynuoto e oTthANg A gaivovion to&a KOKA®Y oto ontoio BpiokeTon M
EIKOVA TOV UIyadikoD aplBuov z 6to pryadikd eninedo. No cupmAnphoeTe
TOV TOPOKATO TIVOKO MOTE 68 KAOe oynpa TG 6THANG A va avTioTotyel 1)
owaoTh oyxéon TG oTHANG B.

XA A Xt B
y
21 M(z)
1. |7 =2, Im(2) <0 xat
A. Il Re(z) <0
Y B S R
ot 2. |z-2 =2 ka1 Im (2)20
y
M(z) —T 2

3. |z| =2 kot Re(z2) <0

B. 3 f 0= i t j; s
"2 4. |z+2| =2 k@ Re(2)<0

-2 0o 2 4 x

M(z)




IN) Aiveton 6T 1601 2 f(1-X)-f(X)= X - 4x+3 710 K6Og X € R a)Mmopd cav X va 0gopicm 1o 1-x;
AWKO10L0Y|6TE TNV UTTAVTINGY] GOS, TOL0. LGOTNTA TPOKVTTEL TOTE; B) Xp1oiponordvrag Tig 6Vo
160TNTES VO Bpeite To TOTO TS ovvapTnong f. Eivar coveyng; INati;

Movéoeg 25-A(1x8) B(1x3) I'(a=5, p=9)
OEMA 2°:

A. Aivovton ov pyaducoi z,=A+1, 2,=2+i A, z;=142i pe e R. a) Nao dsiere 6T yia kOe Ae R vrapyer
Tpiywvo ABI' mov oynpatileTor oo TIS EIKOVEG TOV Z1, 7, Z3 avTicTolyo A, B, I' 610 piyadwko erinedo. f)
Na BpeOgi o Le R av to enpado Tov tprycdvov ABI givar shdyioto.

B. Aiveraw n ovvaptnon f cvvepiic oto [O, 2(1] ne f(0)=f(2a). No. deiy0si 6L vEapyEL X) [0, a] T£1010
aote f(x,) =1(x, +a).

(Movadeg 25-A=13, B=12)
OEMA 3°:
A.Avn T:R - R gangidomreg: f(x+1)-f(x)=4x+2 yia ke x € R ko 1(1_r)141 (f(X)-\/; +1)=1

to1E Vo Bpebovv Ta 1irr51 f(x) ko lin31 f(x)
X—> X—>
B. No amodcitete 611 01 Ypa@ikéic TapacTacelg TOV cuvapTiocoy f Kol g £xovv £va okpIPdOg Koo
1
onueio pe f(x)=Inx ko g(x)=—
X

(Movadeg 25-A=12, B=13)
OEMA 4°:
A.Aivetan | suvaptnon f(x)=x’+2x-2. a) Na Bpedei To ovvoro Tipdv g f. p) Na deitete

ot f givar avtiotpéyiun yv) Na gopebei to lim2 £7(x)

B.To sv0vypoppo tuijpo AB tov durho- B
vo¥ oyfportog £xel otadepd pikog C. )
To onueio I' kwveitor amopakpuvvo- c
pevo omd to A emdve oty (g). Na
anodeiete 6T To. pijkn Tov BT kot r
AT teivouy va yivouv ica. l )
A (e)

(Movaoeg 25-A(2-2-6), B(15)

(Awfdote TpoTo pro. opd 6la to Oépota. EcKivijote pe avTd Tov vopilete 0TI TO EEPETE. AV
éva O¢pa 060G HVGKOAEVEL TOAD GPIOTE TO KUl TPOYOPNOTE 6T emOueva, 0o emoTpéyete o€
ovTo apyoTEPU, avaroya pnE To O1a0EoLno Ypovo 6ag.)

KAAH EIIITYXIA



